








Lidice 15. 6. 2013
Milé děti.
 Každý rok se koná touto dobou v Lidicích pietní akce u příležitosti jejich vyhlazení v roce 1942.  Vítám vás všechny, kteří jste přijali naše pozvání účastnit se sedmého ročníku nesoutěžní přehlídky dětských pěveckých sborů „Světlo za Lidice“, která se již stala součástí pietní vzpomínky. Již název této přehlídky připomíná, že chceme Lidice a vše, co se zde stalo, připomenout, přiblížit nejen vám dětem, ale i mnoha dospělým. Díky této dnešní události Lidice zažijí opět něco neskutečného. Místo, které bylo v červnu 1942 svědkem velké tragedie, utrpení a slz, bude zalito světlem, které přináší více jak 500 dětí ze čtrnácti krajů České republiky. Svým zpěvem vždy otevřete srdce všech přítomných posluchačů. 

   Ohlas účinkujících sborů a jejich sbormistrů, ale i posluchačů je vždy velmi příznivý. Mnoho dětí, hlavně ze vzdálených míst, zde bylo poprvé, ale podle jejich reakcí určitě ne naposledy. Mnoho z nich bylo upřímně dojato při návštěvě sousoší lidických dětí, ale i celého pietního území. Teprve zde si uvědomily tíhu všeho, k čemu zde došlo. Mohly stát na místech, kde byla původní obec, kde děti chodily do školy, hrály si a nyní je zde jen pláň.

  Určitě si i vy odnesete z dnešního dne mnoho vzpomínek a zážitků a budete na tuto malou obec s velkou historií ještě dlouho vzpomínat a také se sem vracet.

   Se svými sbormistry jste se jistě pilně připravovaly. Upřímně vám proto přeji dobře naladěné hlásky, vřelé publikum a sluníčko nejenom na logu naší přehlídky. 
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